
 

 

ACTA QUE EL PLENO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE 
COLEGIO CELEBRO EL DIA 8 DE MARZO DE 2.022 

 

ASISTENTES: 

PRESIDENTE 

PILAR OTERO MOAR 

VICEPRESIDENTA 

ROSA LOPEZ RIO 

SECRETARIA 

MAR LAMAS CASAL 

CONTADORA 

PATRICIA FERNANDEZ FERNANDEZ 

TESORERO 

JOSE MARIA SAEZ GARCIA 

DELEGADOS 

LUIS RIVERA CARAMES 

JESUS FERRO MOURENZA 

ROSA CAMPELO OTERO 

JOSE Mª. SAEZ GARCIA 



PEDRO GARCIA OROIS 

VOCALES 

BARBARA ENRIQUEZ VEGA 

MIGUEL RODRIGUEZ DOCAMPO 

ANTONIO MALINGRE GRANDE 

Mª. LUISA VIDAL FLORIANO 

CATALINA MARTINEZ LEITAO 

ASESOR JURIDICO 

RAFAEL ALONSO MARTINEZ 

En La Coruña a los ocho días del mes de marzo de 2.022 y en la sede 
de este Colegio, siendo las diecisiete horas y diez minutos, la Presidente da 
inicio la sesión plenaria según el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1º.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión que el Pleno de la 
Junta de Gobierno de este Colegio celebró el día 17 de diciembre 2.021. 

Se aprueba por unanimidad. 

2º.- Ratificación, si procede de los acuerdos adoptados por la 
Comisión Permanente, en sesiones celebradas el 24 de enero y 17 de 
febrero de 2.022. 

Son ratificadas por unanimidad. 

3º.- Movimiento de colegiados. 

ALTA EJERCIENTE: 

Manuel Salgueiro González en Lalín (Pontevedra) 

APERTURA SUCURSALES: 

Romina Peschel Carracedo c/ Trav. Cacheiras 35 -2 bajo TEO 

Paula González Fernandez c/ Rúa Amio 116  15707  SANTIAGO 

 



 

 

CAMBIO DE DOMICILIO: 

Silvia Nuñez Castelo c/ Castiñeiras de Abaixo 3 LA CORUÑA. 

 Se aprueba por unanimidad. 

4º.- Liquidación de cuentas correspondientes al pasado ejercicio y 
proyecto de presupuesto que habrá de regir en el año 2.022. 

Tanto la Contadora como la Vicepresidenta, informan del estado de 
las cuentas consolidadas, de lo presupuestado el pasado ejercicio y lo 
realizado, también informan sobre el posible presupuesto para este 
ejercicio de 2.022. 

Se aclaran algunas dudas realizadas por los presentes. 

Se aprueba el superávit del pasado ejercicio que asciende a 
182.620,85 €, después de impuestos. 

5º.- Asuntos varios. 

Por mediación del Delegado de Vigo nos hace llegar una colaboración 
de la Gestoría Casares con las ayudas del IGAPE y el programa Re-acciona 
mediante una Webinar. Se acuerda trasladarlo a los compañeros. 

Toma la palabra el Delegado de Pontevedra comentando acerca de 
los actos con motivo  del próximo San Cayetano a celebrar en su delegación. 

La Presidente, comenta la entrega de las insignias a los compañeros 
que han cumplido los veinticinco y cincuenta años de profesión, y propone 
al Pleno la entrega en el transcurso de los actos de San Cayetano, al ser un 
número considerable de compañeros, por no poder entregarlas en los dos 
últimos ejercicios debido al COVID. Así se acuerda. 

También comenta la celebración del San Cayetano del Colegio de 
Madrid, indicando que es conveniente que los que vayan a asistir lo pongan 
en conocimiento de nuestro Colegio. 

Informa de la celebración de una jornada en Madrid de Red.es y el Kit 
Digital, desarrollándose en tres fases el programa de los beneficiarios. 

 



 

6º.- Información de la Presidente. 

En relación con los tramites que son devueltos por Tráfico ,SIGA nos 
factura por cada devolución, por lo que,  el Auditor ve una diferencia entre 
lo que nos factura SIGA y lo que realmente se cobra al colegiado. 

Se acuerda dejarlo sobre la mesa y analizarlo en la próxima reunión. 

También informa sobre la decisión de la Comisión Permanente, que 
se acaba de ratificar, tomó la decisión a la vista de los buenos resultados 
obtenido durante el pasado ejercicio, que tuviesen repercusión entre los 
compañeros en forma de subvención de 150 € en el coste el seguro de 
Responsabilidad Civil. Quiere dejar constancia de la gran cantidad de 
compañeros que han agradecido esa subvención. 

En relación con unas dudas de algunos compañeros sobre el mandato 
digital, comenta la Presidente que, como se había indicado en su momento 
deben de solicitarlo al Colegio para trasladarlo a SIGA y que ésta le habilite.  

Comenta la visita realizada con el Delegado de La Coruña a la Jefatura 
de Tráfico debido a los retrasos que están teniendo los trámites.  

También traslada a los asistentes la celebración de una Jornada de 
Fiscal a celebrar después del día 20 de abril. Se plantea el cobro a los que 
no son gestores ni empleados con carnet. 

Se va a celebrar el próximo día 10 una reunión telemática sobre el 
Catastro para el Colegio y Delegaciones. 

En relación con la Junta General a celebrar el próximo día 31 de 
marzo, comenta los cargos que vacan reglamentariamente. 

7º.-Información de la Asesoría Jurídica. 

El Asesor Juridico Rafael Alonso informa a la Junta de Gobierno sobre 
la recepción de una reclamación de responsabilidad civil profesional frente 
a un colegiado, la imposibilidad de inscribir dos sociedades en el Registro 
colegial de sociedades profesionales, por ser una sociedad de 
intermediación y no tener la otra la Gestoría administrativa en el objeto 
social y las consultas recibidas de colegiados sobre acreditación de la 
representación de una persona sujeta a tutela curativa en los trámites de 



Tráfico y los nuevos plazos de garantía en la venta de vehículos según que 
sean efectuadas a consumidores o entre particulares y usados o no. 

8º.- Información de los Delegados. 

LA CORUÑA. -  Luis Rivera manifiesta lo que comentó la Presidente 
sobre la reunión en la Jefatura de Tráfico, que realmente es decepcionante 
y desesperante, pues son incapaces de sacar los trámites adelante. Lo que 
nos informó la Jefa de Tráfico es que subamos algunos trámites a la Nube 
de la oficina local de Tráfico de Santiago. 

En lo que se refiere a la tramitación telemática, informa que han 
subido tanto las matrículas como las transferencias. 

LUGO.- Jesús Ferro comenta lo ya informado por la Presidenta sobre 
la firma digital, pero quiere añadir los problemas que están teniendo a la 
hora de subir tramites a la Nube con la firma digital. 

También informa de la próxima finalización de las obras en la 
Delegación. 

OURENSE.- Rosa Campelo informa de la sentencia del juicio contra la 
empresa Creación y Diseño de Ourense de cuando se realizaron las obras 
en el local de la Delegación, habiendo resultado de momento favorable a 
nuestros intereses. 

En lo que se refiere a los tramites realizados en la Delegación 
continúan a buen ritmo. 

PONTEVEDRA. - José María Sáez comenta la próxima celebración de 
unos cursos de fiscal los días 29 de marzo y 28 de abril. 

En el Servicio de tramitación telemática continúan su marcha normal, 
siendo el balance positivo. 

VIGO. - Pedro Garcia Orois manifiesta que, en relación con las 
tramitaciones han ascendido las matrículas un doce por ciento y las 
transferencias siguen igual que el año pasado. La colaboración con la 
Jefatura de Tráfico es magnífica.  

 

 

 



 

9º.- Ruegos, preguntas y proposiciones. 

Bárbara Enríquez, manifiesta los problemas con los que se ha 
encontrado con la presentación del modelo 06 con exención por traslado 
de residencia. También dice, que existen problemas en la generación del 
impuesto de matriculación mod. 576. 

La Presidente le manifiesta que lo haga llegar al Colegio para ponerlo 
en conocimiento de la propia administración. 

Jesús Ferro comenta, la tramitación del modelo 620 que había 
desarrollado en su día SIGA y que quedó sin utilizar, a su juicio cree 
conveniente retomar el tema. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidente se levanta la 
sesión siendo las diecinueve horas y cincuenta minutos del día 
anteriormente señalado, procediéndose a redactar la presente acta que 
con el visto bueno de la Señora Presidente, firmo yo, Secretaria que 
certifico. 

       Vº  Bº 

LA PRESIDENTE, 

 

 


